

欧洲杯E组前瞻

比利时『黄金一代』的最后一舞？

更新换代中的“欧洲红魔”比利时队，对上罗马尼亚队、斯洛伐克队和乌克兰队三支实力并不算出众的球队，对于E组各队来说，本届欧洲杯签运算是不错。

虽然国际足联排名高居世界第三，但本组种子球队比利时队近年来处于新老交替周期，实力有一定下滑。随着阿扎尔退役、库卢图瓦退出国家队、卢卡库状态下滑，昔日威震欧洲的比利时足球“黄金一代”逐渐走向尾声。32岁的德布劳内成为“黄金一代”最后的扛旗者。

38岁的意大利人特德斯科自2023年2月开始执教比利时队，为球队打造了“4231”阵型。在进攻端，德布劳内居中指挥，利用特罗萨德、巴卡约科、多库、奥蓬达等多名边锋的速度和冲击力来取得进球。

这支比利时队的隐忧主要在防守，球队后防线青黄不接且实力平庸，缺少有实力的球星坐镇。在注重防守的赛会制比赛中，这样明显的短板很难让人相信比利时队能走得很远。

回顾比利时队欧洲杯参赛历史，他们最辉煌的成绩是在1980年夺得过亚军。不过此后“欧洲红魔”陷入长时间的沉寂，2002年世界杯后连续缺席了五届大赛。从2014年世界杯开始，“黄金一代”声名鹊起，比利时队也在这十年间成为一支世界级强队。

本届欧洲杯，很大可能将成为比利时足球“黄金一代”的最后一舞。此次低调出征的比利时队，是顺利完成新老交替并持续保持竞争力，抑或辉煌过后再次一蹶不振，值得关注。

罗马尼亚队从预选赛阶段就主动采取低位防守的策略，他们没有很强的中场控制力，更多时候选择让出球权，利用高效的反击策略和定位球得分能力取胜。他们的优势是后防线长期稳定，能够在三后卫和五后卫阵型中来回切换。进攻端主要依靠队长斯坦丘，他具备较强的持球推进能力。

这种高效务实的战术帮助罗马尼亚队在预选赛中以6胜4平力压同组的瑞士队获得小组第一，展现出不俗的战斗力的，球队也期待能够重现2000年欧洲杯打入八强的佳绩。

在意大利籍主教练卡尔佐纳的带领下，斯洛伐克队具有一定的意式足球的色彩，队内没有大牌球星但作风硬朗，阵型整体偏向保守，不追求过高的控球率，重视防守过程中的快速反击，后场发起进攻依托于中后卫的长传，以高举高打为主。欧洲杯预选赛中，斯洛伐克队取得7胜1平2负，与小组第一葡萄牙队携手晋级。这支2016年才首次参加欧洲杯的“东欧之星”，有能力通过务实的战术给各队制造麻烦。

乌克兰队虽然是通过附加赛才搭上欧洲杯末班车，但这并不代表该队实力不足。预选赛中，乌克兰队与英格兰队、意大利队同处“死亡之组”，最终位列第三。附加赛阶段，他们先后击败黑队和冰岛队。乌克兰队目前世界排名第22，在E组中仅次于比利时队，远高于排名第46和第48的罗马尼亚队和斯洛伐克队。

乌克兰队现任主教练是雷布罗夫，他在战术层面体现出球员站位、换位灵活的特点。以队内三大球星津琴科、穆德里克和齐甘科夫为主导，球队呈现出快速反击、边中结合再加上后场的长传等多种战术，对对手防线冲击破坏性较强。与在阿森纳踢边后卫的角色不同，津琴科在乌克兰队更多出现在后腰位置上策动球队进攻。另外值得关注的是门将位置上的卢宁，他本赛季在欧冠冠军皇家马德里队担任主力表现亮眼，有望将出色状态延续至欧洲杯。

据新华社

德布劳内

带着2022年世界杯的巨大遗憾，克·罗纳尔多（C罗）将再次代表葡萄牙国家队登上国际大赛的舞台。今夏的欧洲杯，极有可能是这位39岁老将的最后一次大赛之旅，C罗渴望着和队友一起重现2016年欧洲杯的夺冠辉煌。

葡萄牙队在本届欧洲杯上与格鲁吉亚队、土耳其队和捷克队同分在F组。纸面实力上，葡萄牙队毫无疑问是独一档的存在，土耳其队与捷克队均有争夺小组第二的实力，由于格鲁吉亚队“鱼腩”成色太过明显，F组的第三名也有很大可能晋级。

C罗所在的葡萄牙队此番是夺冠热门球队之一。自从马丁内斯2023年1月担任球队主教练之后，带来了战术、阵型上的变化。受球队目前的伤病影响，马丁内斯在最近的比赛中将常规战术分为进攻、防守两套不同的站位，坎塞洛、布鲁诺·费尔南德斯（B费）、贝尔纳多·席尔瓦（B席）以及菲利克斯在攻防转换中往往进行较多的位置变化。

B费和B席是葡萄牙队进攻创造力的来源，锋线上的若塔、莱奥和贡萨洛·拉莫斯肩负着摧城拔寨的任务。值得关注的还有年轻的中后卫伊纳西奥，他在后场的出球能力颇具威胁。

在本届欧洲杯预选赛上，葡萄牙队10场小组赛全胜，打入36球仅丢2球，其强大的进攻火力和稳固的防守，让其他欧洲强队颇为忌惮。

C罗目前在沙特联赛踢球，如何处理他在国家队中的位置，将很大程度上影响葡萄牙队的命运，这种影响不仅是球场的技战术层面，还在于更衣室的稳定与队伍的团结。马丁内斯在谈到欧洲杯的阵容时表示：“谈到C罗，我认为最好用数据来说话。一个在俱乐部进球如此多的球员，展示了持续的能力、始终保持健康的体能，以及我们非常喜欢并需要的进球质量。我们不会根据球员的效力地点来作出选择。我们希望组建最佳团队，并召集构成最佳团队的26名球员。”

上届欧洲杯，土耳其队被认为具备成为“黑马”的一切要素，但是他们却以3战皆负的成绩小组垫底出局，令人大跌眼镜。本届欧洲杯预选赛，他们卷土重来，力压克罗地亚队以小组头名出线。

发挥不稳定是这支土耳其队的最大特色。主教练是曾经执教过罗马、AC米兰等多支意甲球队的蒙特拉，明星球员方面，队长恰尔汗奥卢和效力于皇家马德里队的19岁天才居莱尔值得关注。

土耳其队小组赛首轮对手是格鲁吉亚队，后者是第一次晋级欧洲杯正赛。在法国人萨尼奥尔的执教下，格鲁吉亚队面对实力高于自己的对手时打法较为被动，面对强队一般会选择五后卫阵型，在后场通过增加防守人数来弥补个人能力的不足，然后通过反击寻找机会。队内值得关注的球员是2022-2023赛季意甲最佳球员克瓦拉茨赫利亚。

本组中另一支队伍捷克队实力处于中游，现任主帅为60岁的捷克人伊万·哈谢克，他在2024年1月份才走马上任。捷克队在经历换帅前后，都存在中场缺乏组织和创造性的战术弱点，面对强队时，捷克队可能将采用三中卫的阵型，主要通过定位球方式觅得破门机会。

6月15日，2024年欧洲杯即将打响，群雄逐鹿，且看谁能笑到最后。

据新华社

C罗

欧洲杯F组前瞻

葡萄牙渴望再一次『征服』欧洲



分类广告

订版电话:8888315 13953667072

商务/房产/婚介/招聘 招商/酒水/礼品回收

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司 红娘电话:8731886 微信:15689225798 男26家族企业28机关30军官34事业38老总 男40医生44机关57公务员60干部退65机关 女22文员26市机关28事业30个体34公务员 女38医院院45开厂富50寻上门56企业老总

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

潍坊大润物流有限公司 潍坊往返 杭州 宁波 义乌 江西 直达浙江 江西全境 电话:13853693650 13336369368 地址:潍城区东风西街传化公路港内L214-L222、L238-L244库

精品物流专版 15853691935